Тест по теме "Реакции ox-red"
1.  Какой коэффициент перед формулой окислителя:        H2O + Al + KOH = K[Al(OH)4] + H2

а) 3 
б) 2
в) 6
г) 4

2.  Найти сумму коэффициентов перед формулами окислителя и восстановителя:

HNO3 + Cu = Cu(NO3)2 + NO2 + H2O


а) 4
б) 5
в) 3
г) 6

3.  Сумма всех коэффициентов равна:        Si + HNO3 + HF = H2[SiF6] + NO + H2O

а) 40
б) 36
в) 18
г) 46

4.  Какой коэффициент перед формулой окислителя:          Al + NaOH = Na3AlO3 + H2

а) 4
б) 6
в) 8
г) 3

5.  Сумма всех коэффициентов:          K2S + KMnO4 + H2SO4 = S + MnSO4 + K2SO4 + H2O


а) 42
б) 18
в) 36
г) 38

6.  Сумма всех коэффициентов:      Zn + K2Cr2O7 + H2SO4 = ZnSO4 + Cr2(SO4)3 + K2SO4 + H2O

а) 20
б) 22
в) 19
г) 23

7.  Найти сумму коэффициентов перед формулами окислителя и восстановителя:

SnSO4 + KMnO4 + H2SO4 = Sn(SO4)2 + MnSO4 + K2SO4 + H2O

а) 5 
б) 7    в) 13
г) 10

8.  Сумма всех коэффициентов:      NaI + KMnO4 + KOH = I2 + K2MnO4 + NaOH

а) 11
б) 10
в) 8
г) 14

9.  Сумма коэффициентов всех исходных веществ:  S + KClO3 + H2O = Cl2 + K2SO4 + H2SO4

а) 11
б) 13
в) 8
г) 7

10. Коэффициент перед формулой red:  Na2SO3 + KIO3 + H2SO4 = I2 + Na2SO4 + K2SO4 + H2O


а) 3
б) 5
в) 2                               г) 1

